

September 2023

leto XXXIII

št. 9

RAST



Dva naša velikana

Pa če hočmo še pět, mórmo znovga začet. Tako se veselo razlega iz kake razgrete pevske družčine. Velja pa vedno in povsod. Še v Svetem pis-mu piše: Vse delam novo. To velja upoštevati. September kliče znova v šolo, pa tudi k verouku. Zagotovo se

marsikomu namrgodi obraz, saj še nikoli niso bili vsi šolarji navdušeni nad učenjem in učitelji. Med te sodijo kateheti in dolga vrsta katehistinj. Od kod se je teh toliko nabralo, ko pa nekoč ni bilo prav nobene! A dejstva so dejstva: na urniku mlade krščanske črede je tudi verouk. Ob tem se rado kaj zavozla. Isto uro je na programu trening, in saj je vendar znano, da telovadna vaja krepi duha. Kako da se ne okrepi vedno tudi vera? Je pač treba v posebne vrste šole; k veronauku, kot pravi stari ata, sivolasi ded. Žal je tako, da se iz šole ne more kar meni nič tebi nič izstopiti, od verouka pa prav lahko. Se je že kje zgodilo, da je fantič vse veroučne ure preživel pri svojem sošolcu, o čemer se njegovim staršem ni niti od daleč sanjalo. Posledice so bile na dlani: mali možak je krepko pridobil na teži nevernosti. Naše pradede je v šolo brez priziva nagnala cesarica Marija Terezija; in ta je svetu rodila kar šestnajst otrok. Morebiti ni bil prav vsak globoko veren, pisati in brati je pa znal. Nemara bi se dalo iz zgodovine kaj naučiti za današnji čas? Mogoče kar od Slomška? Znano je, da sta se s Prešernom kdaj družno odpravila v gledališče. Vrbljan je zase dejal, da je »prešeren, nejeveren, a vendar veren«. Oba sta zgled duhovnega velikana.

VEROUČNI URNIK 2023/2024

1. razred: ponedeljek ob 17.00

(katehistinja ga. Barbara Feguš)

2. razred: ponedeljek ob 16.00

(katehistinja ga Barbara Feguš)

3. razred: ponedeljek ob 16.45

(katehet g. župnik)

4. razred: ponedeljek ob 14.30

(katehet g. župnik)

5. razred: ponedeljek ob 16.00

(katehet g. župnik)

6. razred: petek ob 17.00

(katehet g. Bor Gazvoda)

7. razred: četrtek ob 16.30

(katehet g. Peter Kovač, diakon)

8. razred: ponedeljek ob 15.15

(katehet g. župnik)

9. razred in mladinci: petek ob 20h (v zimskem času ob 19h) – začnemo v oktobru

(kateheti: Bor Gazvoda, Aljoša Breskvar in župnik)

VPIS V VEROUČNO ŠOLO

Vpisovanje bo potekalo v ponedeljek, 4. septembra 2023, od 9h do 11h in od 16h do 18h. Pri vpisu v posamezni letnik boste lahko kupili knjigo, delavni zvezek in liturgični zvezek ter poravnate prispevek za verouk, ki letos znaša za celo leto 30€ (prispevek je na družino, če imate več otrok pri verouku plačate

samo za enega, če želite lahko darujete tudi več).

Za vpis v 1. razred je potrebno izpolniti prijavnico, ki jo dobite ob vpisu ali pa jo lahko izpolnite že doma in jo najdete na spletni strani župnije.

Vse podrobnosti imate napisane na spletni strani župnije pod zavihkom »verouk«.

Z veroukom bomo začeli v nedeljo, 10. septembra, pri maši ob 10. uri.

OB ZAČETKU PASTORALNEGA LETA

Čas počitnic je hitro minil. Pred nami je novo pastoralno - veroučno leto. Spet bomo začeli z mnogimi dejavnostmi, ki jih imamo v župniji.

Glavna »dejavnost« za vsakega kristjana naj bo nedeljska sveta maša. To je naša dolžnost. Mnogi kar z lahkoto opustijo nedeljsko mašo. Vendar to ni prav.

Ministranti, pevski zbori, verouk, svetopisemska skupina, ŽPS, mladinska srečanja, bralci ... vse to imamo v župniji za življenje župnije, zato vas lepo vabim k sodelovanju. Talente, ki jih imamo je lepo, če znamo uporabiti. Velikokrat je težava samo v tem, da se človeku ne ljubi. Imeli bi marsikaj, naredili pa nič v tej smeri. To žal ne gre.

Lepo vas vabim, da letošnje pastoralno leto začnemo zagnano in se veselimo naših skupnih srečanj, ki naj nas povezujejo in bogatijo.

OBNOVA ŽUPNIŠČA

Župnišče je stara hiša, ki je bila v lasti Rekarjevih. Od njih je kranjska župnija s pomočjo Nadškofije Ljubljana odkupila hišo in zemljišče na katerem sedaj stoji cerkev.

Hiša je grajena leta 1953. G. Grden je ob ustanovitvi župnije hišo primerno uredil za bivanje, kolikor je bilo možno, saj se je zbiral denar za gradnjo cerkve. V župnišču je bilo že takrat večinoma staro pohištvo oz. podarjeno, tako, da je bilo vsaj za začetek. G. Štirn je potem dal zamenjati okna, streho ter prebelil župnišče od znotraj. Kasneje leta 2017 smo uredili pritličje župnišča: odstranili parket, deske, pesek in kamenje (šoder), ki je služilo za izolacijo ter naredili nove estrihe, položili keramiko po tleh in dodali novo pohištvo v župnijsko pisarno in jedilnico. Leta 2019 smo uredili zunanost župnišča: dodali toplotno izolacijo, novo fasado ter novo garažo in prostor za Karitas. Lansko leto smo uredili stopnice v klet, ter ometali »drvarnico«, ki je spodaj v župnišču, ter položili keramiko, da se lahko pomije in je ta prostor namenjen tudi kot shramba za razne stvari.

Letos bomo uredili zgornje nadstropje župnišča. Odstranili smo star - obrabljen in izsušen leseni parket, deske, pesek (šoder). Odstranili smo tudi staro kopalnico, ki je bila iz leta 1968. V njej so bile še svinčene cevi, ki so že puščale.

v dveh sobah se je povесil strop, zato tla niso bila ravna. Morali smo utrditi konstrukcijo in dvigniti spodnji strop. Namestili bomo nov estrih ter kasneje, ko bodo tla suha tudi položili nov parket v sobe.

Uredili bomo novo kopalnico. Župnišče ni imelo napeljave za toplo vodo, to bomo sedaj napeljali, dokler so tla »odprta«, in odstranili 7 bojlerjev, ki so bili dosedaj za gretje vode in velik strošek porabe elektrike. Voda se bo ogrevala sedaj iz skupnega boilerja, ki bo vezan na centralno kurjavo, poleti na električno napeljavo. Ta boiler bo ogreval tudi vodo v kuhinji, ki jo imamo pod cerkvijo.

Vse skupaj je seveda povezano z velikimi stroški. Sami veste kako je, ko doma obnavljate prostore. Lepo se zahvaljujem vsem, ki ste po svojih močeh že darovali v ta namen oz. morda še boste. Hvala tudi tistim, ki vedno priskočite na pomoč s prostovoljnim delom, da tako tudi sami naredimo čimveč.

Govorice in očitke, koliko denarja ima sedaj župnija, ko smo lansko leto prodali zemljišče, ki ga je župnija imela v bližini gasilcev so neresnične. S prodajo tistega zemljišča smo v zameno kupili zemljišče zraven župnišča (hišo in zemljišče od Šolskih sester), kar je veliko bolj smotrno in uporabno. Ker je bilo potrebno v to hišo vložiti tudi veliko finančnih sredstev, da smo jo obnovili in pripravili za stanovalce ima župnija še dolg pri Nadškofiji Ljubljana, ki ga počasi odplačujemo.

Župnišče je dom vsakokratnega župnika. V njem je stanovanje za župnika ter župnijska pisarna in drugi prostori, namenjeni za župnijsko dejavnost. Prav je da se ta stavba vzdržuje in ohranja. Župnik pride in je tukaj nekaj let, potem pride drugi itd. Župnišče ostane. Zato vse, kar naredimo in obnovimo v župnišču, v cerkvi, ... vse to pripomore, da so naše zgradbe vzdrževane in jih lahko zapustimo kasnejšim rodovom v uporabo.

Od nas so se poslovili:

- † Bojan Grošelj, Vrtna ulica
- † Angela Turšič, Čirče
- † Anton Ušeničnik, Šorlijeva ulica

Darovali ste...

Ob smrti +Antona Ušeničnika: za 1 mašo svak Franci, 1 mašo sosedje Vidmar-Štirn, 1 mašo družina Jerič.

Svete maše od 28.8. do 1.10.

*Maše, ki so napisane kot drugi namen, poševno, bodo opravljene drugje in so oddane maše.
Pri nas so imenovane tisti dan, kot so napisane.*

ponedeljek	28	Avguštin, škof in cerkveni učitelj	19.00 +Sandi Repina	molitvena ura po maši
torek	29	Mučeništvo Janeza Krstnika	7.00 v dober namen	
sreda	30	Feliks, mučenec	19.00 +Minka Pleša RUPA 20.00 +Ivanka Virnik	
četrtek	31	Nikodem, Jezusov učenec	19.00 +Ana in pokojni iz družine Štular	češčenje po maši
petek	1	Egidij, opat PRVI PETEK	19.00 +Carlo Vivona, obl.	molitev za nove duhovne poklice ob 18h

sobota	2	Marjeta, devica PRVA SOBOTA	19.00 +Mira in Zvone Vreček, obl. <i>+Bojan Grošelj, 30. dan</i>	prvosobotna pobožnost po maši
nedelja	3	22. NEDELJA MED LETOM - angelska	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +Marija in Vilko Papler	
ponedeljek	4	Mojzes, prerok	19.00 +Anton Klemenčič	večernice med mašo
torek	5	Mati Terezija, redovnica	7.00 za splavljene otroke	
sreda	6	Zaharija, prerok	RUPA 18.00 +Marija Remic (Habjanič) 19.00 +Marija in Ciril Brence	
četrtek	7	Regina, devica	19.00 +starši in brata Zupancič	
petek	8	ROJSTVO DEVICE MARIJE mali šmaren	9.00 za zdravje (Š) 19.00 +starši Zaletel	molitev za nove duhovne poklice ob 18h
sobota	9	Peter Klaver, misijonar	12.30 POROKA 19.00 +Ludvik in Herman Oštir, obl.	
nedelja	10	23. NEDELJA MED LETOM	8.00 +Remic in Sluga <i>za zdravje</i> 10.00 +Frančiška Kocjan (vnuka z druž.)	šolska maša ob 10h
ponedeljek	11	Prot in Hijacint, mučenca	19.00 +starši in brata Logar, svak Valentin in Matija	molitvena ura po maši
torek	12	Marijino ime	7.00 za žive in pokojne župljane 19.00 PRENOVA V DUHU	
sreda	13	Janez Zlatousti, cerkveni učitelj	RUPA 18.00 +Pavel Košorok 19.00 +Franc Erlah <i>+Frančiška Žura in Vili Orehar</i>	
četrtek	14	POVIŠANJE SVETEGA KRIŽA	19.00 +Anton Ušeničnik, 30. dan	češčenje po maši

petek	15	Žalostna Mati Božja	19.00 +Anica Ahčin <i>+Bojan Grošelj, 30. dan</i>	molitev za nove duhovne poklice ob 18h
sobota	16	Kornelij in Ciprijan, mučenca	19.00 +Angela Turšič, 30. dan	
nedelja	17	24. NEDELJA MED LETOM	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +Nikolaj Mavrič	
ponedeljek	18	Jožef Kupertinski, redovnik	19.00 +Ivanka in Jože Veternik	večernice po maši
torek	19	Januarij, škof in mučenec	7.00 +Filip Bernik	
sreda	20	Korejski mučenci	RUPA 18.00 +Marija Remic 19.00 +Janez Ahačič	
četrtek	21	Matej, evangelist in apostol	19.00 +Ivanka in Franc Okorn	češčenje po maši
petek	22	Mavricij, mučenec	19.00 +Danijela Mivšek	molitev za nove duhovne poklice ob 18h
sobota	23	Pij iz Pietrelcine, redovnik in spovednik	19.00 +Dušan Breščak	
nedelja	24	15. NEDELJA MED LETOM, Slomškova	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +družina Peternej	
ponedeljek	25	Sergij Radoneški, menih	19.00 +Ana Gartner, 10. obl.	molitvena ura po maši
torek	26	Kozma in Damijan, mučenca	7.00 +Justi Ravnikar	
sreda	27	Vincencij Pavelski, duhovnik	RUPA 18.00 +Vencelj in Anton Kos, obl. 19.00 +družina Udovič	

četrtek	28	Venčeslav, mučenec	19.00 +Franc Mihelčič	
petek	29	Mihael, Gabriel, Rafael, nadangeli	19.00 +Ivanka Žemlja, obl.	molitev za nove duhovne poklice ob 18h
sobota	30	Hieronim, duhovnik	19.00 +Boris Sajovic, obl.	
nedelja	1	26. NEDELJA MED LETOM, rožnovenska	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +Rožle Valjavec (dar MDS)	

Nedeljska Božja beseda

22. nedelja med letom

Prvo berilo:	Jer 20,7-9	Božja beseda preroku ne da miru
Drugo berilo:	Rim 12,1-2	Tudi telesno življenje naj bo daritev
Evangelij:	Mt 16,21-27	Hoja za Kristusom zahteva odpoved

23. nedelja med letom

Prvo berilo:	Ezk 33,7-9	Prerok je Bogu odgovoren za grešnike
Drugo berilo:	Rim 13,8-10	Ljubezen je izpolnitev postave
Evangelij:	Mt 18,15-20	Brata je treba klicati k spreobrnitvi

24. nedelja med letom

Prvo berilo:	Sir 27,30-28,7	Odpuščajmo bližnjemu, da nam bo odpuščeno
Drugo berilo:	Rim 14,7-9	Naj živimo ali umiramo, smo Gospodovi
Evangelij:	Mt 18,21-35	Odpuščanje nima meja

25. nedelja med letom

Prvo berilo:	Iz 55,6-9	Bog sodi drugače kot ljudje
Drugo berilo:	Flp 1,20-24.27	Življenje je za nas Kristus
Evangelij:	Mt 20,1-16	Božja dobrota presega človekov pogled

26. nedelja med letom

Prvo berilo:	Ezk 18,25-28	Spokorjeni grešnik si reši življenje
Drugo berilo:	Flp 2,1-11	To mislite v sebi, kar je tudi v Kristusu Jezusu
Evangelij:	Mt 21,28-32	Grešniki pojdejo v Božje kraljestvo

Duhovna misel

Angeli nam zavidajo eno samo stvar:
da ne morejo trpeti za Boga.

(sv. Pij iz Pietralcine)

Ne prezrite...

- **Prvi petek** bomo obhajali 1. septembra. Dopoldne bom obiskal bolne in starejše, zvečer lepo vabljeni k sveti maši in prejemu zakramentov.
- **Prvo soboto** bomo obhajali 2. septembra. Lepo vabljeni k prvosobotni pobožnosti na čast Marijinemu Brezmadežnemu Srcu in češčenju Najsvetejšega.
- **Uradne ure** bodo v septembru še vedno v ponedeljek po večerni maši.
- **Mašne namene za mesec november** bom začel sprejemati v ponedeljek, 4. septembra.
- **Vpis v veroučno šolo** bo potekal v ponedeljek 4. septembra: dopoldne od 9h do 11h in popoldne od 15h do 18h. Več imate objavljeno na spletni strani župnije.
- **Na Rupi** bodo svete maše v septembru in oktobru ob 18. uri. Nekaj namenov je še prostih.
- **Praznik Marijinega rojstva** bomo obhajali v petek, 8. septembra. Sveti maši bosta ob 9h in 19h.
- **Molitveni dan za nove duhovne poklice** bo na Brezjah v soboto, 9. septembra. Sveta maša bo ob 10. uri.
- **Začetek veroučnega leta** bo v nedeljo, 10. septembra, pri maši ob 10. uri. Blagoslovili bomo šolske torbe in šolarje - veroučence.
- **Srečanje Katoliške karizmatične preнове** s sveto mašo bo v torek, 12. septembra, ob 19. uri.
- **Stična mladih** bo v soboto, 16. septembra. Prijavite se pri župniku.
- **Darovanje za obnovo notranjosti župnišča** bo v nedeljo, 17. septembra pri vseh mašah.



Ulica XXXI. divizije 1, 4000 Kranj
tel: 04/202 55 00
e-mail: zupnija.kranj-zlato.polje@rkc.si
TRR: SI56 0700 0000 3225 631

Uradne ure:
ponedeljek po večerni maši
kadar mašuje drug duhovnik uradne ure odpadejo

Župnik: Erik Švigelj
tel: 041/959 384
e-mail: erik.svigelj@gmail.com

Karitas:
tel: 030/607 929
TRR: SI56 0700 0000 3225 534
e-mail:
zu.karitas.kr.zlato.polje@gmail.com

Uradne ure Karitas:
po dogovoru
pokličite po telefonu in se dogovorite

Duhovnik v bolnišnici:
Ljubljana:
g. Anže Cunk, tel: 041/613 378
Jesenice:
g. Tilen Oberwalder Zupanc,
tel: 051/826 055
Golnik:
g. Franc Brečko, tel: 04/ 27 79 731

